Образцы тестов по дисциплине «Анализ сегментов бизнеса в отраслях национальной экономики» 
и примеры их решения
(правильный ответ помечен знаком +)

	1
	
	Выполнить план по структуре произведенной продукции – это значит:

	
	
	выполнить план производства продукции в целом по организации

	
	
	выполнить план по доходности отдельных видов экономической деятельности

	
	
+
	сохранить в фактическом объеме произведенной продукции запланированное соотношение производства отдельных ее видов в общем выпуске

	
	
	не допустить сверхнормативного выпуска бракованной продукции

	2
	
	Как рассчитывается коэффициент ассортимента продукции?

	
	
+
	Касс.= фактический объем выпуска продукции каждого вида в отчетном периоде, но не более планового / базовый объем производства продукции

	
	
	Касс.= плановый объем выпуска продукции каждого вида в отчетном периоде, но не более фактического / базовый объем производства продукции

	
	
	Касс.= плановый объем выпуска продукции каждого вида в отчетном периоде, но не более фактического / фактический объем произведенной продукции в отчетном периоде

	
	
	Касс.= плановый объем выпуска продукции каждого вида в отчетном периоде  / фактический объем произведенной продукции в отчетном периоде

	3
	
	Как рассчитывается влияние структуры на выпуск продукции способом абсолютных разниц?

	
	
	∆ВП=VВПобщ. 0×∑∆Уд ×Цi 0

	
	
	∆ВП=VВПобщ. 0×∑∆Уд ×Цi1

	
	
	∆ВП=VВПобщ. 1×∑∆Уд ×Цi1

	
	+
	∆ВП=VВПобщ. 1×∑∆Уд ×Цi 0

	4
	
	Коэффициент ритмичности работы предприятия определяется:

	
	
	Путем умножения фактических удельных весов выпуска продукции за каждый период, но не более планового их уровня.

	
	
	Путем суммирования плановых удельных весов выпуска продукции за каждый период, но не более фактического их уровня.

	
	+
	Путем суммирования фактических удельных весов выпуска продукции за каждый период, но не более планового их уровня.

	
	
	Путем умножения плановых удельных весов выпуска продукции за каждый период, но не более фактического их уровня.

	5
	
	Коэффициент аритмичности рассчитывается как:

	
	+
	Сумма положительных и отрицательных отклонений в выпуске продукции от плана за каждый день (неделю, декаду)

	
	
	Сумма положительных отклонений в выпуске продукции от плана за каждый день (неделю, декаду)

	
	
	Сумма отрицательных отклонений в выпуске продукции от плана за каждый день (неделю, декаду)

	6
	
	Как определяется процент выполнения договорных обязательств по отгрузке продукции?

	
	
	Делением разности между плановым объемом отгрузки по договорам и его недовыполнением на плановый объем отгрузки

	
	
	Делением фактического объема отгрузки продукции на плановый объем отгрузки

	
	
	Делением планового объема отгрузки продукции на фактическийобъем отгрузки

	
	
	Делением недовыполнения плана отгрузки продукции на плановый объем отгрузки





	7
	
	Какие показатели характеризуют техническое состояние основных средств?

	
	
	Коэффициент обновления, коэффициент прироста

	
	+
	Коэффициент износа, коэффициент годности

	
	
	Фондоотдача, фондовооруженность

	
	
	Коэффициент выбытия, коэффициент прироста

	8
	
	Какие показатели характеризуют воспроизводство основных средств?

	
	+
	Коэффициент обновления, коэффициент прироста, коэффициент выбытия

	
	
	Коэффициент износа, коэффициент годности

	
	
	Фондоотдача, фондовооруженность, техническая вооруженность

	
	
	Коэффициент годности, коэффициент прироста

	9
	
	Какие обобщающие показатели характеризуют уровень обеспеченности организации основными средствами?

	
	
	Коэффициент обновления, коэффициент прироста

	
	
	Коэффициент износа, коэффициент годности

	
	+
	Техническая вооруженность, фондовооруженность

	
	
	Коэффициент выбытия, коэффициент прироста

	10
	
	Чему равен коэффициент износа, если первоначальная стоимость основных средств 2000 тыс. руб., сумма накопленной амортизации – 500 тыс. руб., остаточная стоимость – 1500 тыс. руб.

	
	
	0,2

	
	+
	0,25

	
	
	0,33

	
	
	0,75

	11
	
	Чему равен коэффициент годности, если первоначальная стоимость основных средств 2000 тыс. руб., сумма накопленной амортизации – 500 тыс. руб., остаточная стоимость – 1500 тыс. руб.

	
	
	0,2

	
	
	0,25

	
	
	0,33

	
	+
	0,75

	12
	
	Чему равен коэффициент обновления основных средств, если первоначальная стоимость основных средств на начало года 2000 тыс. руб., на конец года – 2400 тыс. руб., стоимость поступивших основных средств – 600 тыс. руб.

	
	
	0,167

	
	
	0,2

	
	+
	0,25

	
	
	0,30

	13
	
	Чему равен коэффициент выбытия основных средств, если первоначальная стоимость основных средств на начало года 2000 тыс. руб., на конец года – 2400 тыс. руб., стоимость выбывших основных средств – 600 тыс. руб.

	
	
	0,167

	
	
	0,2

	
	
	0,25

	
	+
	0,30

	14
	
	Фондоотдача – это

	
	+
	Отношение стоимости произведенной продукции к среднегодовой стоимости основных средств

	
	
	Отношение среднегодовой стоимости основных средств к стоимости произведенной продукции

	
	
	Отношение стоимости произведенной продукции к сумме накопленной амортизации основных средств за отчетный период

	
	
	Отношение суммы накопленной амортизации основных средств к стоимости произведенной продукции

	15
	
	Фондоемкость – это

	
	
	Отношение стоимости произведенной продукции к среднегодовой стоимости основных средств

	
	+
	Отношение среднегодовой стоимости основных средств к стоимости произведенной продукции

	
	
	Отношение стоимости произведенной продукции к сумме накопленной амортизации основных средств за отчетный период

	
	
	Отношение суммы накопленной амортизации основных средств к стоимости произведенной продукции

	16
	
	Какой показатель характеризует эффективность использования основных средств?

	
	
	Фондоотдача

	
	
	Фондоемкость

	
	+
	Рентабельность основных средств

	
	
	Фондовооруженность

	17
	
	Как определяется коэффициент оборота по приему работников?

	
	
	Отношение количества уволившихся работников за отчетный период к среднесписочной численности персонала.

	
	+
	Отношение количества принятого на работу персонала за отчетный период к среднесписочной численности персонала

	
	
	Отношение количества работников проработавших весь год к среднесписочной численности персонала

	
	
	Отношение количества уволившихся работников за отчетный период по собственному желанию и за нарушение трудовой дисциплины к среднесписочной численности персонала

	18
	
	Как определяется коэффициент оборота по выбытию работников?

	
	+
	Отношение количества уволившихся работников за отчетный период к среднесписочной численности персонала.

	
	
	Отношение количества принятого на работу персонала за отчетный период к среднесписочной численности персонала

	
	
	Отношение количества работников проработавших весь год к среднесписочной численности персонала

	
	
	Отношение количества уволившихся работников за отчетный период по собственному желанию и за нарушение трудовой дисциплины к среднесписочной численности персонала

	19
	
	Как определяется коэффициент текучести кадров?

	
	
	Отношение количества уволившихся работников за отчетный период к среднесписочной численности персонала.

	
	
	Отношение количества принятого на работу персонала за отчетный период к среднесписочной численности персонала

	
	
	Отношение количества работников проработавших весь год к среднесписочной численности персонала

	
	+
	Отношение количества уволившихся работников за отчетный период по собственному желанию и за нарушение трудовой дисциплины к среднесписочной численности персонала

	20
	
	Как определяется коэффициент постоянства состава персонала организации?

	
	
	Отношение количества уволившихся работников за отчетный период к среднесписочной численности персонала.

	
	
	Отношение количества принятого на работу персонала за отчетный период к среднесписочной численности персонала

	
	+
	Отношение количества работников проработавших весь год к среднесписочной численности персонала

	
	
	Отношение количества уволившихся работников за отчетный период по собственному желанию и за нарушение трудовой дисциплины к среднесписочной численности персонала





